

**ЗАТВЕРДЖУЮ**

Завідувач кафедри  
логістичного менеджменту

**Олена ЦИМБАЛІСТОВА**

*Олена Цимбалістова*  
29.09. 2023 р.

**ПЛАН**  
**роботи студентського наукового гуртка**  
**«Трансформація логістичних бізнес-процесів»**  
**на 2023/2024 н.р.**

№ п/п	Тематика засідання	Термін проведення	Відповідальна особа за виконання
1	2	3	4
1	Вступне засідання. Ознайомлення з науковою діяльністю кафедри. - Визначення напрямків наукового дослідження. - Визначення складу учасників студентського наукового гуртка - Обговорення плану роботи студентського наукового гуртка протягом навчального року	Вересень	Керівник наукового гуртка викл. Черніхова О.С., Зав.кафедри ЛМ Цимбалістова О.А.
2	Лекція: Питання академічної доброчесності, особливості перевірки на плагіат наукових робіт Участь у 21-й Міжнародній науково-практичній конференції «Проблеми підготовки професійних кадрів з логістики в умовах глобального конкурентного середовища»	Жовтень	Черніхова О.С.
3	Обговорення питань наукового підходу до особливостей та значення використання логістичних технологій в особливий період, підготовка до написання тез доповідей. Участь у XXXII Міжнародній науковій конференції здобувачів вищої освіти і молодих учених “Наука і вища освіта”, м.Запоріжжя	Листопад	Черніхова О.С.

4	Підготовка та участь у науково-практичних конференціях, вебінарах та наукових семінарах. Підведення підсумків діяльності студентського наукового гуртка у I семестрі 2023/2024 н.р.	Грудень	Черніхова О.С.
5	Обговорення питання особливостей підготовки презентації доповіді та виступу, підготовка та участь у всеукраїнських і міжнародних конференціях ВНЗ та сприяння опублікуванню їх тез доповідей	Лютий	Черніхова О.С.
6	Лекція: Особливості та вимоги оформлення наукових робіт Участь у науковому семінарі «Концептуальні аспекти принципової логістичної методики управління діяльністю підприємства»	Березень	Черніхова О.С.
7	Групові дискусія на тему «Підвищення якості та організації навчального процесу і виховання здобувачів вищої освіти. Болонський процес у вищій освіті»	Квітень	Черніхова О.С.
8	Підведення підсумків діяльності наукового гуртка протягом 2023-2024 н.р.	Травень	Черніхова О.С.

Схвалено на засіданні кафедри логістичного менеджменту від 29.09.2023 року, протокол №2

Керівник наукового гуртка

Олена ЧЕРНІХОВА

Староста наукового гуртка

Марія КУЗУБ